

## В колею попала первая женщина

Уже двадцать лет день рождения Владимира Высоцкого отмечают без него. «Своя колея» — так называется премия его имени, присуждаемая независимым жюри, которое в этот раз возглавил художник Михаил Шемякин. Ее получили писатель Борис Стругацкий, народный артист России Валентин Дикуль и олимпийская чемпионка Ирина Привалова — первая женщина, удостоенная этой премии (на снимке). Церемония проходила в Большом зале Политехнического музея, знакового для поколения шестидесятников. Высоцкий выступал здесь лишь однажды, в 1966 году.

Торжественный вечер режиссировал Михаил Ефремов, а вел Никита Высоцкий. К микрофону выходили Галина Волчек, Валерий Золотухин, Геннадий Полоха. Валентин Гафт свое стихотворение закончил словами: «Пусть мы всегда произносим



Фото Ольги КУЗНЕЦОВОЙ

слово «или», но выбирали слово «быть!».

Читали стихи поэта и исполняли его песни Сергей Гармаш, Ольга Остроумова, Василий Мищенко, Галина Хомчик, Ирина Линдт. Алексей Булдаков проникновенно исполнил «Лирическую». Не смогла приехать на вечер Нина Максимовна Высоцкая, приславшая приветственное письмо из больницы. Юлий Ким спел свою песню «Я — Муромец Илья», а Сергей Никитин выступил в сопровождении квартета «Москва». Гостями вечера были Всеволод Абдулов, Станислав Го-

ворухин, Владимир Мукусев и лауреаты премий прошлых лет.  
*(Ирина КРЕТОВА)*

1384 кнуб -  
2001. - 2928612 - с. 6